

Інформація
щодо наявності філій кафедр на виробництві біолого-технологічного факультету

№ п/п	Кафедра	Назва кафедри на виробництві	Наявність договору	Положення про філію
1	Технології виробництва молока і м'яса	ТОВ «Сквира Агро» Сквирського р-ну Київської обл.	є	є
2		ФГ "Томилівське" Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
3		ТОВ «Грегут» Фастівського р-ну Київської обл.	є	є
4		ТДВ «Терезине» Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
5		ТОВ «Чорнобайпродсервіс» смт. Чорнобай Черкаської обл.	є	є
6	Технології кормів, кормових добавок і годівлі тварин	ТОВ Агрофірма «Гарант» Сквирського р-ну Київської обл.	є	є
7		ВАТ «Терезине» Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
8		ТОВ «Еліта» Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
9	Генетики, розведення та селекції тварин	ТОВ «Інтерагроінвест» Ставищанського р-ну Київської обл.	є	є
10		Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН України	є	є
11		ТОВ ім. Котовського Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
12		СТОВ ім. Шевченка. Деражнянського р-ну	є	є
13		СВК ім .Щорса Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
14		ТДВ «Терезине» Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є
15	Харчових технологій і технологій переробки продукції тваринництва	ФОП «Бабін О.А» Тетіївського р-ну Київської області	є	є
16		ТОВ «Вест Екофудс ЛТД» м. Київ	є	є
17		ТОВ «Білоцерківхлібопродукт»	є	є
18		ФГ «Бланш» Київської області	є	є
19		ТОВ «Білоцерківський консервний завод»	є	є
20	Безпечності та якості харчових продуктів, сировини і технологічних процесів	ФОП «Бабін О.А» Тетіївського р-ну Київської області	є	є
21		ПП «Імперал плюс» смт. Чорнобай Черкаської обл.	є	є
22		ПП» ВЛАС» м. Краматорськ Донецької обл.	є	є
23		ТОВ «Лімантрейд ЛТД» м. Київ	є	є
24		ФГ «Бланш» Київської області	є	є
25		ТОВ «Вест Екофудс ЛТД» м. Київ	є	є
26		ТОВ «Білоцерківський консервний завод»	є	є
27		ТОВ «Білоцерківхлібопродукт»	є	є

Інформація

щодо наявності та терміну дії договорів філій кафедр на виробництві факультету ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ

№ п/п	Кафедра	Назва кафедри на виробництві	Наявність договору	Наявність положення	
1	Нормальної та патологічної фізіології	ТОВ «Зеніт» Володарського р-ну Київської обл.	є	відсутнє	
2		ТОВ «ФК ЛТД» Володарського р-ну Київської обл.	є	відсутнє	
3	Ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії імені Й.С. Загаєвського	СПОП «Відродження» Шполянського р-ну Черкаської обл.	є	є	
4		ТОВ «Барвінок Інвест» м. Київ	є	є	
5		ФГ «Добробут-10» Сквирського р-ну Київської обл.	є	є	
6		ФОП «Стручок» Старосинявського р-ну Хмельницької обл.	є	є	
7					
		ПП «Маршалок» м. Біла Церква	є	є	
8		ФОП «Лисенко» м. Миронівка Київської обл.	є	є	
9		ТОВ «БКМ Матадор» м. Миронівка Київської обл.	є	є	
10		ФОП «Верхолаз Наталія Олександрівна» м. Миронівка Київської обл.	є	є	
11		ФГ «Томилівське» Білоцерківського р-ну Київської області	є	-	
12		Пат «Миронівський хлібопродукт» м. Київ	є	є	
13	Кафедри зоогієни, екології і мікробіології Белорусская государственная сельскохозяйственная академия	є	-		
14	Епізоотології та інфекційних хвороб	ТОВ «АФ Глушки», Білоцерківського р-ну Київської обл.	є	є	
15		ТОВ «Острійківське» Білоцерківського р-ну Київської області	є	є	
16		ФГ «Камелот» - 2009 Хмельницького р-ну Вінницької області	є	є	
17		ПрАТ «Зернопродукт МХП» Хмельницького р-ну Вінницької області	є	є	

18		ДП ДГ «Артеміда» м. Калинівка Вінницька області	є	є
19	Хірургії та хвороб дрібних домашніх тварин	ПСП «Україна» Попільнянський р-н Житомирської обл. обл.	є	-
20		ПСП «Україна» Попільнянського р-ну Житомирської обл.	є	-
21	Паразитології та фармакології	ФОП «Цикало І.І.»	є	є
22		ФОП «Гончаренко О.П.»	є	є
23	Акушерства і біотехнології репродукції тварин	Клініка дрібних тварин «Profi Vet» м Біла Церква	є	є
24		ФГ «Добробут-10» Сквирський р-н Київська обл.	є	є
25		ФГ «Стручок Старосинявський р-н Хмельницька обл.	є	є
26		Клініка дрібних тварин «Ветеринарна допомога» м. Біла Церква	є	є
27		СПОП «Відродження» Шполянський р-н Черкаська обл.	є	є

**Інформація
щодо наявності та терміну дії договорів філій кафедр на виробництві агробіотехнологічного факультету**

№ п/п	Кафедра	Назва кафедри на виробництві	Наявність договору	Наявність положення про філію кафедри
1	Технологій у рослинництві та захисту рослин	ТОВ «Саварське» Богуславського р-ну Київської обл.	€	€
2		ТОВ «ФК ЛТД» смт. Володарка Київської обл.	€	€
3		Білоцерківська селекційно-дослідна станція Інституту біоенергетичних культур та цукрових буряків	€	€
4	Генетики, селекції та насінництва сільськогосподарських культур	Миронівський інститут пшениці ім. В.М. Ремесла НААН	€	€
5	Механізації та електрифікації с-г виробництва	ТОВ НВФ «Агроінтер» м. Біла Церква Київської області	€	€
6		СТВФ «Агрореммаш» м. Біла Церква Київської області	€	€
7		ТОВ «Грунтех» м. Біла Церква	€	€
8		ТОВ «Юпітер 9 Агросервіс» м. Суми	€	-
9	Лісівництва, ботаніки та фізіології рослин	ДП «Дослідне господарство Сквирське» Інституту агроекології і природокористування НААН	€	€
10		Сквирська дослідна станція органічного виробництва Інституту агроекології і природокористування НААН	€	€
11		Державне підприємство «Білоцерківське лісове господарство»	€	€
12		Лабораторія агролісомеліорації та лісових екосистем відділу охорони ландшафтів, збереження біорізноманіття і природозаповідання Інституту агроекології і природокористування НААН	€	
13	Землеробства, агрохімії та ґрунтознавства	ТОВ «Земля Томилівська» Білоцерківського р-ну	€	€
14		ТОВ «Фастівка» Білоцерківського району	€	€
15		ТОВ «Мрія» Білоцерківського р-ну	€	€
16	Садово-паркового господарства	ФОП Доміловська О.В.	€	€
17		Державний дендрологічний парк «Олександрія» НАНУ	€	€

18	Геодезії, землеустрою та кадастру	ТОВ «Вітімг» м. Миронівка Київської області	€	€
19		ФОП Маліков А.В. Білоцерківський р-н Київської області	€	-
20		ФОП Харитончук Алла Євгеніївна	€	-
21		ФОП Ставнича Л.В. м. Біла Церква	€	-
22		ПП «Геосвіт-2012» м. Біла Церква	€	-
23		ФОП Яковенко Р.В.м. Біла Церква	€	-
24		ФОП «Войнов О.А.» м. Біла Церква	€	-
25		ТОВ «Експертцентр»	€	-
26		ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» м. Київ	€	-

**Інформація
щодо наявності та терміну дії договорів філій кафедр на виробництві екологічного факультету**

№ п/п	Кафедра	Назва кафедри на виробництві	Наявність договору	Положення про філію кафедри
1	Екології та біотехнології	ТДВ "Терезине" Білоцерківського району Київської обл.	є	відсутнє
2		Міське управління житлово-комунального господарства	є	відсутнє
3		Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Київській області	є	є
4		ПП «БТУ-Центр» м. Ладижин Вінницької обл.	є	є
5	Загальної екології та екотрофології	БУВР річки Рось м. Біла Церква	є	є
6		Черкаська дослідна станція біоресурсів Інституту РГТ НААН України, м. Черкаси	є	є
7		Білоцерківська державна сортодослідна С, УІЕСР, м. Біла Церква	є	є
8		Носівська СДС Інституту с-г мікробіології і АВ НААН	є	є
9		ДП «Компаніївське лісове господарство» смт. Компаніївка Кіровоградської області	є	-
10		ТОВ «Красногірське», Золотоніський р-н Черкаська область	є	є
11		ТОВ «Екосан Україна»	є	є
12		ПАТ «ЖЛК-Україна», м. Біла Церква	є	є
13		ТОВ «Інтерагроінвест» смт. Ставище Київської області	є	є
14		ПП «Надія» Бердичівський р-н Житомирської області	є	є
15		Науково-виробнича фірма Мікотек Фарм» м. Київ	є	-

**Інформація
щодо наявності та терміну дії договорів філій кафедр на виробництві економічного факультету**

№ п/п	Кафедра	Назва кафедри на виробництві	Наявність договору	Положення про філію кафедри
1	Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності	ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є	є
2		Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України	є	є
3		ТОВ «Олам» Білоцерківський елеватор» м. Біла Церква	є	є
4		ТОВ «Пилипчанське» Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
5		ТОВ «Земля Томилівська» Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
6	Публічного управління, адміністрування та міжнародної економіки	ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є	є
7		Фурсівська сільська рада Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
8		Потіївська сільська рада Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
9		Озернянська сільська рада Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
10		Вільнотарасівська сільська рада Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
11		Білоцерківської районної державної адміністрації м. Біла Церква київської області	є	є
12		Храпачівська сільська рада Білоцерківського р-ну Київської області	є	є
13		Степанецька сільська рада об'єднаної територіальної громади Черкаської області	є	є
14		Фінансів, банківської справи та страхування	ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є
15	ТОВ «Володарка- Комбікорм» смт. Володарка Київської області		є	є
16	Агрофірма «Рогізнянська» смт. Володарка Київської області		є	є
17	СК «Київський страховий дім» м. Біла Церква		є	є
18	Білоцерківське відділення АТ «Приватбанк» м. Біла Церква		є	є
19	ТОВ «Пилипчанське» Білоцерківського р-ну Київської області		є	є
20	ТОВ «Торгово-виробниче підприємство «Рось-Гума» м. Біла Церква		є	є
21	ТОВ «Таурус-2000» м. Київ		є	є

22	Менеджменту	КП Білоцерківської міської ради «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» м. Біла Церква	є	є
23		ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є	є
24	Економіки та економічної теорії	ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є	є
25		Агрофірма «Колос» Сквирського р-ну Київської області	є	є
26		ТОВ ім. Шевченка Сквирського р-ну Київської області	є	є
27	Обліку і оподаткування	ТОВ Білоцерківський завод «Трібо» м. Біла Церква	є	є
28		ПП «Аудиторська фірма «Рось-Аудит» м. Біла Церква	є	є
29		ФГ «Микульський О.М.» м. Сквиря Київська область	є	є
30		СВК ім. Щорса Білоцерківського р-ну Київської області	є	є